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best. Kandelaber versetzen

Wanddurchbruch

Wanddurchbruch

Neubau Treppe
Geländer

Teilabbruch
Brüstung
und Treppe

Zaun neu

Tor

H=ca. 1.20m

0.30 m
1.20 m
0.30 mBankett

Gehweg
Bankett

X=2'583'709.15
Y=1'218'703.05

X=2'583'639.95
Y=1'218'604.10

1.20 m
0.30 mBankett

Gehweg

0.30 mBankett

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

2.5%

Bankett 0.30 m

1.20 m
0.30 mBankett

Gehweg
Bankett 0.30 m

2.5%

2.5%

2.5%

19.10.2023

JK

Legende:

Trottoir / Gehweg

Gebäude

Bestehend Projekt / neu

neuer Randabschluss

Baum

Kandelaber öB  Best. / Neu

Betonkonstruktionen

13.02.2018
JK13.03.2020
JK29.12.2021
JK

584.40 583.993 Koten Best. / Neu

Abbruch / Rodung

Hecke

Hinweis:

Signalisationen  nach Art., 107 Abs. 1 SSV werden
in einem separaten Verfahren verfügt und publiziert
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